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tladenym pismom

Priezvisko:

Meno:

Test trva 30 minat.
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tabulky. Hodnotia sa len odpo-

moznost spravna.

V pripade opravy jasne vyzna-

vyznacenu v otézke. Nespravna,
nejednoznacné alebo netplna od-
poved mé hodnotu 0 bodov. Po-
stup riesenia sa nehodnoti.
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Poskodeny list nebude uznangy.

1. (1b) Synchronizované metédy v Jave

(a) sa rovnomerne striedajt

(b) predstavuju kritické regiény programu
(c) sa spustaji a koncia naraz

(d) brania uviaznutiu

(e) predstavuju nite programu

2. (1b) Vyhodenie vynimky v Jave

a) opravuje vzniknutd chybu

b) signalizuje vynimocénu situdciu hlavnej metéde v programe
¢) uvolituje pamit od zbytoénych objektov

d) posiela spravu vedicemu programétorovi

) signalizuje vynimo¢nu situaciu klientskemu kédu

[§]

3. (1b) Metdda, ktorej v programe v Jave predchadza kla-
¢ové slovo public

(a) sa da zavolat len v rdmci balika, do ktorého patri

(b) sa d4 zavolat len v hierarchii tried, do ktorej patri

(¢) mé na rozdiel od private metdd jej zdrojovy kéd je verejne
dostupny

(d) sa da zavolat odkialkolvek

(e) musi byt predpisand rozhranim, ktoré trieda, do ktorej
patri, implementuje

4. (1b) Zapuzdrenie v objektovo-orientovanom programo-
vani

) predstavuje kritérium pre pouzitie agregacie
) umoziiuje spajanie objektov
(c) predstavuje sposob tvorenia hierarchie
) umoziiuje znizit zavislost klientskeho kédu
umoziiuje, aby sa objekt uplatnil namiesto objektu jeho
ziiuje, ab, bjekt uplatnil iesto objektu jeh
nadtypu

Odpovede na otazky vpiste do

vede v tabulke. Pri otdzkach s
vyberom odpovede je len jedna

éte odpoved, ktora plati. Kazda
spravna odpoved mé hodnotu

5. (1b) Pre ktory ndvrhovy vzor je tento kéd charakteris-
ticky (kazd4 trieda a rozhranie vo vlastnom subore)?

public class A {
private B b;

public A(B b) {
this.b = b;
}
public void m(...) {
b.op();
}
}
public interface B {
op ()

public class Bl implements B {

public op(...) {
}
}
public class B2 implements B {
public op(...) {
}
}

6. (1b) Program v Jave v obsahuje triedu M. D4 sa pristipit
k objektu, ktory predstavuje samotnu triedu, a ak ano, tak
ako?

) 4no, pouzitim vyrazu M.class
) nie
¢) ano, pouzitim vyrazu class(M)
) &no, pouzitim vyrazu new <M>()
) &no, pouzitim vyrazu new M()

7. (1b) V objektovo-orientovanom programe hlavna funkci-
onalita typicky

(a) je obsiahnutéd v konstruktoroch

(b) vznikd dedenim

(c) vznikd v interakcii objektov

(d) je zabezpecena statickymi metédami
(e) je obsiahnuta v metéde main()

8. (1b) Instancia rozhrania v Jave

a) je polymorfnd
b) je abstraktna
(c) je genericka
(d) je staticka
(e) nejestvuje



9. (1b) Dani je trieda v Jave:

class C implements Serializable {
public String id;
public List<C> 1 = new ArrayList <>();
public C(String id) {
this.id = id;
}

public static void main(String[] args)
throws ClassNotFoundException, IOException (|
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ObjectOutputStream out =
new ObjectOutputStream(
new FileOutputStream(”f.out”));
out.writeObject(y);
out.close ();

}

Ktoré z objektov x, y, z a w sa zaznamenaju do stboru f.out
(uvedte prislusné pismend; na poradi nezalezi)?

10. (1b) Co sa vypiSe po spusteni nasledujticeho programu
v Jave?

abstract class A {
public void m() {
System.out.print ("A”);
}
}

abstract class S extends A {
public void m() {
super.m();
System.out.print (”S”);
}
}
class D extends S {

public void m() {
System.out.print (”D”);
}
}

class F extends D {
public void m() {
super.m();
System.out.print ("F”);

}
}
class M {
public static void exe(A... o) {
for (A e o) {
e.m();
System.out.print("-");
}
}
public static void main(String[] args) {
A el = (S) new D();
F e2 = new F();
S e3 = new D();
D e4 = new F();
exe(el, (D) e2, e3, (A) e4);
}
}
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